

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Орд стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

Акварель Mijello Mission White туба 15мл, D780 Сини классический

Мĺ

Артикул Цена: 41

Под зака

Южноко компани работае

художес товаров

она успе

15 лет. 3

уголках Компани

предлаг различн

акварел професс

качеств

для аква

акрила.

уникаль

Акварель Mijellop Mission White туба 15мл, D780 Синий классический



Описание: Акварельные краски серии "Mission White" от корейской компании Mijello - это профессиональные краски, разработанные художниками для художников. Прежде всего акварель "Mission White" предназначена для дизайнерских и технических рисунков. В цветовой палитре этой серии - 57 красивых популярных оттенков (в том числе - серые оттенки), которые обязательно пригодятся художникам-дизайнерам в работе. В составе красок используются тщательно отобранные тонкотертые пигменты в сочетании с лучшими связующими. Все акварели "Mission White" созданы с использованием только безопасных

нетоксичных пигментов и ингредиентов. Характеристики:

Бренд Mijello

Назначение для живописи

Цвет D780 - Синий классический

Объём 15 мл

Производство Корея

Упаковка туба